

# 高醫紀要

民國104年7月1日至9月30日 (e快報269~273期)

## 7月2日

本校於7/2(四)上午在本校大講堂進行大體老師入殮儀式，下午2時於國研大樓B2會議廳舉辦103學年度人體暨器官捐贈感恩大會。

## 8月1日

本校與印尼Universitas Pattimura簽訂姐妹校。

## 8月1日

本校附設醫院與小港、大同及旗津醫院，舉行院長交接儀式交接，附設醫院院長由鍾飲文教授接任，大同醫院由吳文正教授接任，小港醫院由侯明鋒教授接任，旗津醫院院長由張哲銘教授接任。

## 8月16日

本校於高雄國賓大飯店舉辦「104 學年度高醫體系迎新聯誼餐敘」，會中有學校、附設醫院、小港醫院、大同醫院及旗津醫院首長參與其中，熱鬧非凡。

## 8月17日至8月24日

本校與吉林大學及延邊大學簽訂姐妹校。

## 8月30日

在台北國賓飯店舉行高醫北區校友座談茶會，北區校友理監事對校務報告提出許多建議與支持，期待母校有新格局的發展。

## 9月5日

高雄市立旗津醫院與高雄市旗津區衛生所假旗津海岸公園舉辦「旗醫健走嘉年華」，用健康萬步的概念迎接旗津醫院滿周年。

## 9月8日

本校104學年度開學典禮暨新生入學輔導假綜合球場盛大舉辦，共有約近1,400位新生參加。

本校以別開生面的迎新共膳儀式，宣佈啓動全校新生為期一年的書院教育。書院院長的劉景寬校長與各書院導師以擊掌方式歡迎院生，傳達師長對這群新鮮人的歡迎與期許。

## 9月8日

本校勵學大樓視聽中心舉辦「2015 Substance Abuse Prevention and Research Conference物質濫用之預防與研究研討會」，邀請美國UCLA 的Professor Yih-Ing Hser、美國NIH 的Dr. Gene-Jack Wang 及Dr. Betty Tai 等國際知名學者至本校進行專題演講，期望透過本次演講之舉辦，增進校內師生及醫事人員之物質濫用預防專業知能，提供相關研究新視野。

## 9月12日

牙醫學系假大講堂舉行「D100白袍典禮」。

## 9月12、13日

104學年度「校務創新主管策勵營」假大鵬灣東方渡假酒店舉行舉行。9月12日上午邀請到中山大學黃志青副校長及元智大學張百棟教務長蒞校專題演講。參與的主管們以研發+產學、教務、學務、國際+行政四類分組，進行腦力激盪。期待在大家同心同力的討論之後，高醫大能「邁入頂尖大學、挺進世界五百大」。

## 9月20日

「護理人員公共事務與健康政策參與研習會」於本校熱烈舉辦，由高雄市護理師護士公會及本校高齡長期照護碩士學位學程主辦，邀請護理界學者專家分享護理人員參與公共事務主題，蔡英文主席及高雄市陳菊市長也蒞臨座談，活動圓滿落幕。



104年9月8日 本校舉辦「104學年度開學典禮紀實」



104年9月20日 本校舉辦「護理人員公共事務與健康政策的參與」



104年12月16日 本校校園藝季系列活動～「高雄市交響樂團-聽、電影」



高醫 e 快報

► <http://enews2.kmu.edu.tw/>

高醫人電子季刊

► <http://wp.kmu.edu.tw/schoolmag>